Sezione rettangolare
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e quindi, eliminando la x e ricordando che
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Sezione a T (senza raccordi circolari)
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In particolare, per 
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Il dominio M-N ha l’andamento mostrato in figura
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In sostanza, nel primo tratto (
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e quindi, essendo
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e ponendo
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essendo 
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e quindi
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ponendo
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e quindi, in definitiva
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Sezione a T (senza raccordi circolari) sollecitata nel piano di minor resistenza

[image: image33]
Per 
[image: image34.wmf]2

w

t

b

x

-

£

 si ha


[image: image35.wmf]0

/

)

4

(

M

y

f

f

t

x

A

N

g

-

=



[image: image36.wmf]0

/

)

(

2

M

y

f

f

x

b

t

x

M

g

-

=


Per 
[image: image37.wmf]2

2

w

w

t

b

x

t

b

+

£

£

-

 si ha


[image: image38.wmf]0

/

)

2

(

M

y

f

h

x

b

N

g

-

=



[image: image39.wmf]0

/

2

2

)

2

(

)

(

2

M

y

w

w

f

f

f

x

t

b

t

b

x

t

h

x

b

t

x

M

g

ú

û

ù

ê

ë

é

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

-

-

+

-

=


x





h











b








x





tw





tf





h





b





h





b





tf





tw





x








_1384600690.unknown

_1384601269.unknown

_1384602807.unknown

_1384607425.unknown

_1384607475.unknown

_1384607544.unknown

_1384607708.unknown

_1384607518.unknown

_1384607442.unknown

_1384602897.unknown

_1384603007.unknown

_1384602813.unknown

_1384601667.unknown

_1384602011.unknown

_1384602043.unknown

_1384601841.unknown

_1384601582.unknown

_1384601635.unknown

_1384601531.unknown

_1384600883.unknown

_1384601132.unknown

_1384601237.unknown

_1384601246.unknown

_1384600956.unknown

_1384600735.unknown

_1384600850.unknown

_1384600712.unknown

_1384600487.unknown

_1384600663.unknown

_1384600600.unknown

_1384600627.unknown

_1384600448.unknown

_1384600468.unknown

_1384600420.unknown

